
ΜΑΘΗΜΑΤΑ 

 

Ημερομηνία:  25.5.20 

ΑΡΚΕΤΑ ΑΠΟ ΑΥΤΑ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΠΙΟ ΚΑΤΩ ΕΓΙΝΑΝ ΣΤΗΝ ΤΑΞΗ 

ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΟΥ ΗΡΘΑΝ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ. Επειδή καταλαβαίνω ότι είναι 

πάρα πολλά για να γίνουν σε μια μέρα από τα παιδιά που δεν ήρθαν, μπορείτε να 

κάνετε μια επιλογή, ειδικά όσον αφορά τις σελίδες των μαθηματικών. Αν νιώθετε 

ότι κάτι το έχουν κατανοήσει αρκετά  μπορείτε να αφήσετε κάποιες ασκήσεις πίσω. 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΑ: Βιβλίο:  Β΄ τεύχος , σελίδες 61 

*Τα παιδιά της Β΄ ομάδας ΠΟΥ ΗΡΘΑΝ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΗΝ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, έχουν τα φυλλάδια  στο φάιλ τους. Για όλα τα υπόλοιπα 

παιδιά που δεν ήρθαν στο σχολείο(Α΄ και Β΄ ομάδα) , τα φυλλάδια θα 

τα βρείτε στην ιστοσελίδα με τίτλο: 

«2.ΜΑΘΗΜΑΤΑ 25.5.20» 

 

• Φυλλάδιο 1: « Με προσκαλούν και προσκαλώ» 

➢ Διαβάζω την πρώτη σελίδα του φυλλαδίου που μου λέει 

πληροφορίες για το τι είναι πρόσκληση. Αφήνουμε τα παιδιά να την 

διαβάσουν  και υπογραμμίζω με διαφορετικό χρώμα τις 

πληροφορίες που δίνω σε μια πρόσκληση. 

 

Δηλαδή: 

 Ποιον προσκαλούμε 

 Για ποιο λόγο γράφω την πρόσκληση 



 Πού και πότε θα γίνει η εκδήλωση(ημερομηνία, ημέρα και 

ώρα, χώρο) 

 Ποιος προσκαλεί 

 

➢ Στο μέρος του φυλλαδίου με την άσκηση 1,  κάνω την άσκηση, και 

σε κάθε πρόσκληση υπογραμμίζω με χρώμα τα πιο πάνω στοιχεία, 

που είναι απαραίτητα για να γίνει σωστά μια πρόσκληση. 

• Φυλλάδιο, άσκηση 2: Φτιάχνουμε την πρόσκληση για τη θεατρική 

παράσταση. 

 

• Από το βιβλίο στη σελίδα 61, μέρος 6, διαβάζω την άσκηση και 

θυμόμαστε ξανά τι είναι τα «ακρωνύμια». Θα το βρούμε στο βιβλιαράκι 

«Κυρα- Γραμματική», για να το ξαναθυμηθούμε(γονείς και παιδιά). 

 

Ακρωνύμιο είναι όταν γράφω το πρώτο γράμμα από μια λέξη, αντί για 

ολόκληρη τη λέξη, όπως για παράδειγμα: «Π.Η>» (παγκόσμια ημέρα). 

Εξηγούμε στα παιδιά ότι όταν κάτι είναι σημαντικό, όπως για παράδειγμα 

το να έχουν όλα τα παιδιά του κόσμου φαγητό, σχολεία, υγεία(κάτι που 

δε συμβαίνει πάντα), αφιερώνουμε σε αυτό μια ημέρα του χρόνου. 

Π.χ.  11/12  Π.Η. του παιδιού – παγκόσμια ημέρα παιδιού 

 

• Κάνουμε την άσκηση 4 στη σελίδα 14 του Τετραδίου εργασιών. 

 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ: σελίδα  57-61 και 80-82 

 

Ένας εύκολος τρόπος για να αντιληφθούν τα παιδιά τι είναι η ΟΡΘΗ 

ΓΩΝΙΑ είναι να τα βάλετε να καθίσουν ίσια με την πλάτη να ακουμπάει 



καλά στο πίσω μέρος της καρέκλας . Η γωνία που σχηματίζεται λέγεται 

«ορθή γωνία». Δείξετε επίσης στο παιδί σας τα πιο κάτω σχέδια. 

 

ΣΧΗΜΑΤΙΖΕΤΑΙ ΟΡΘΗ ΓΩΝΙΑ (καθόμαστε άνετα) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΔΕΝ ΣΧΗΜΑΤΙΖΕΤΑΙ ΟΡΘΗ ΓΩΝΙΑ (καθόμαστε άβολα) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΔΕΝ  ΚΑΘΟΜΑΣΤΕ – ΞΑΠΛΩΝΟΥΜΕ 

 

ΔΕΝ ΣΧΗΜΑΤΙΖΕΤΑΙ ΟΡΘΗ ΓΩΝΙΑ 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΙΝ ΠΡΟΧΩΡΗΣΟΥΜΕ ΣΤΙΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ ΕΝΤΟΠΙΖΟΥΜΕ 

ΔΙΑΦΟΡΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΟΡΘΕΣ ΓΩΝΙΕΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΜΑΣ 

(τραπέζι, υπολογιστής, βιβλίο κτλ) 


